

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT



*Comisia pentru Administrație
Publică și Organizarea Teritoriului*
Nr.XXII/154/23.09.2003

R A P O R T

la

Proiectul de lege privind înființarea comunei Ibănești, prin reorganizarea comunei Alexandru Vlahuță, județul Vaslui – propunere legislativă

Comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului a fost sesizată în fond prin adresa nr.L367/2003 cu dezbaterea *Proiectului de lege privind înființarea comunei Ibănești, prin reorganizarea comunei Alexandru Vlahuță, județul Vaslui – propunere legislativă*, adoptat de Camera Deputaților.

Întrunită în ședința din 23.09.2003, comisia a luat în analiză proiectul de lege împreună cu propunerea legislativă și a hotărât să adopte raport favorabil pentru următoarele considerente:

- Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare înființarea comunei Ibănești, județul Vaslui, această localitate fiind în prezent sat în componența comunei Alexandru Vlahuță.

Localitatea Ibănești a avut statut de comună până în anul 1968 când a fost desființată ca urmare a organizării administrativ-teritoriale, iar cele 3 sate componente, Ibănești, Mânzați și Puțu Olarului au intrat în componența comunei Alexandru Vlahuță.

Prin noua organizare administrativ-teritorială s-ar crea condiții mai bune de organizare și funcționare a administrației publice locale prin apropierea acesteia de cetățeni și stimularea în mai mare măsură a dezvoltării economico-sociale a localității.

• Din documentația anexată se constată că au fost îndeplinite condițiile cerute de Legea nr.215/2001, Legea nr.351/2001 și Legea nr.3/2000 cu privire la organizarea și desfășurarea referendumului.

• De asemenea, au fost avute în vedere și prevederile înscrise în anexa IV la Legea 351/2001, referitoare la elementele și nivelul de dotare al localităților rurale, precum și condițiile înscrise la pct.4.0, care au fost îndeplinite atât de comuna Ibănești, care se înființează, cât și de comuna Alexandru Vlahuță care rămâne după desprinderea noii comune.

Menționăm avizul favorabil al Consiliului Legislativ, avizul negativ al Comisiei pentru buget, finanțe și bănci și punctul de vedere al Guvernului care nu susține această propunere legislativă.

Prin obiectul și conținutul ei, reglementarea propusă face parte, potrivit art.72 alin(3) lit.(o) din Constituția României din categoria legilor organice, întrucât privește organizarea administrativă a teritoriului.

x

x x

În concluzie, comisia pentru administrație publică și organizarea teritoriului supune plenului Senatului **Proiectul de lege privind înființarea comunei Ibănești, prin reorganizarea comunei Alexandru Vlahuță, județul Vaslui- propunere legislativă, în forma Camerei Deputaților.**

PREȘEDINTE

Senator Denes Seres



SECRETAR

Senator Maria Petre

